



PROCES -VERBAL

încheiat în ședința extraordinară a
CONSILIULUI JUDEȚEAN OLT
din data de 14 aprilie 2011, convocată
în temeiul art. 94 (2) din Legea administrației
publice locale nr. 215/2001, republicată,
cu modificările și completările ulterioare.

Sunt prezenți: **Președintele** Consiliului Județean, domnul **Paul STĂNESCU**, vicepreședinții Consiliului Județean, domnii **Ioan NEDELEA** și **Ioan CIUGULEA**, 24 de **consilieri județeni** din cei 30 de **consilieri județeni** în funcție, precum și Secretarul județului, domnul **Marin DOBRE**

Sunt absenti domnii consilieri județeni : Ciocan Dan, Ciucu Gheorghe Alin, Dinoiu Ion, Drăghici Nicolae, Gheorghe Ionel Cristian, Hristea Marian.

Domnul **Paul STĂNESCU, Președintele Consiliului Județean Olt**, conduce lucrările ședinței și anunță că ședința este legal constituită având cvorumul necesar.

Domnii consilieri județeni au în mape ordinea de zi, care este următoarea:

Ordinea de zi

1 . Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico- economici ai proiectului „Sistem Integrat de Management al Deșeurilor în Județul Olt ”.

Inițiator: domnul Pau Stănescu – Președintele Consiliului Județean
Prezintă : domnul Pavel Belinski – Președintele Comisiei pentru organizarea și dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, ecologie și protecția mediului, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură.

2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea contribuției Județului Olt la co -finanțarea proiectului „Sistem Integrat de Management al Deșeurilor în Județul Olt ” .

*Inițiator: domnul Paul Stănescu – Președintele Consiliului Județean
Prezintă: domnul Petre Idoraș – Președintele Comisiei pentru studii economico-sociale,
buget-finanțe, Integrare europeană, administrarea
domeniului public și privat al județului*

3. Propuneri, întrebări, interpelări.

Se supune la vot **ordinea de zi**. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Domnul **Președinte** dă cuvântul Secretarului Județului, domnul **Marin Dobre** pentru a supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean din data de **31 martie 2011**.

Procesul verbal se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la **ordinea de zi**.

1 . Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico- economici ai proiectului „Sistem Integrat de Management al Deșeurilor în Județul Olt ”.

-Domnul Gabriel Brătucu, membru în comisia pentru organizarea și dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, ecologie și protecția mediului, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură prezintă proiectul de hotărâre pe fiecare articol în parte.

Se supun la vot pe rind articolele 1,2. Se aprobă în unanimitate.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre. Se aprobă în unanimitate de voturi.

2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea contribuției Județului Olt la co-finanțarea proiectului „Sistem Integrat de Management al Deșeurilor în Județul Olt ” .

Domnul Petre Idoraș, – Președintele comisiei pentru studii economico sociale, buget-finanțe, integrare europeană, administrarea domeniului public și privat al județului prezintă proiectul de hotărâre pe fiecare articol în parte.

Se supun la vot pe rind articolele 1,2. Se aprobă în unanimitate de voturi.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre . Se aprobă în unanimitate de voturi.

Se trece la propuneri ,intrebari ,interpelări. Nu sunt.

Ședința a fost publică, la lucrările sale au participat directorii și șefii de compartimente din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Olt,

directorii instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean, alte persoane din partea cetățenilor și reprezentanții mass-media.

Nemaifiind alte probleme de discutat, ședința ia sfârșit.

PREȘEDINTE,
Paul STĂNESCU

SECRETARUL JUDEȚULUI,
Marin DOBRE

Inspector de specialitate,
Floarea Popa

